

波音预测中国民航市场

未来20年总需求2.7万亿美元

波音公司11日在北京发布的最新预测显示,中国作为全球唯一的万亿美元级民用飞机市场,未来20年在新增飞机和航空服务领域将创造价值达2.7万亿美元的民用航空市场需求。

波音在当日发布的《2018-2037中国民用航空市场发展展望》中预测,中国未来20年间将需要7690架新飞机,总价值达1.2万亿美元。同时,中国庞大的机队还将需要总价值达1.5万亿美元的航空服务市场。

波音预测,未来20年,中国将需要7690架新飞机,价值1.2万亿美元。预测显示,单通道飞机的需求继续占中国民航市场未来20年需求的主导地位,占对新飞机总需求量的75%;宽体机需求则增速更快,预计将增至现有宽体机规模的三倍。

过去12年连续到访中国发布市场预测的廷塞斯表示:“与中国民航市场持续扩张的机队规模同样让人印象深刻的,还有中国航空业对于安全的关切和不懈追求”。

中国目前拥有的民用飞机数量占全球的15%,预计2037年将达到18%。根据中国民航局的统计数据,截至2017年底,中国民航市场在役的机队规模达到3296架。2017年,波音向中国各航空公司交付202架新飞机,占其全球交付总量的26%,标志着波音交付中国的飞机数量连续6年达到每年超过140架。目前,超过9000架飞行在世界各地的波音飞机使用了中国制造的零件和组件。

联合国发布报告

全球每9人中就有1人挨饿

联合国粮食及农业组织等5个联合国机构当地时间11日在意大利罗马发布报告说,受气候变化、地区冲突和经济放缓的影响,2015年以来,全球饥饿人口数量上升,粮食安全状况有恶化的趋势。

联合国粮食及农业组织、国际农业发展基金会、联合国儿童基金会、世界粮食计划署和世界卫生组织联合编制了2018年《世界粮食安全和营养状况》报告,旨在为国际社会提供有关消除饥饿和改善营养等方面的信息。

报告指出,2017年世界饥饿人口数量上升至8.21亿人,相当于全球人口每9人中就有一人处于饥饿状态。非洲仍是饥饿问题最严重的地区。

此外,从儿童发育迟缓到成人肥胖,人类在解决多种形式的营养不良问题方面进展有限。全球营养不良人口的比例从2016年的10.8%增长到2017年的10.9%。目前,世界约八分之一成年人有肥胖症,这一问题在北美地区最严重,在非洲和亚洲也有恶化的趋势。

报告指出,除地区冲突和世界经济放缓因素外,气候变化造成的干旱、洪水等极端天气是导致世界饥饿人口上升的主要因素。极端天气已在全球部分地区严重威胁粮食生产,如不采取行动,情况可能继续恶化。

俄日谈了70年

普京:不设前提条件签署和平条约

俄罗斯总统普京当地时间12日建议,在不设任何前提条件下签署俄日和和平条约。

普京当天在第四届东方经济论坛全会上说,俄日就签署和平条约问题谈判了70年。俄方建议于年底前,在不设任何前提条件下签署俄日和和平条约,并在条约中规定通过谈判解决俄日争端。

普京说,日本是俄罗斯的伙伴,俄愿与日本发展全面关系。日本首相安倍晋三当天在全会上说,他与普京总统一致认为,俄日没有签署和平条约是一种不正常现象。俄日双方应拿出决心解决领土争端问题。

二战后,因北方四岛(俄称南千岛群岛)归属问题,俄日争议严重,双方至今未缔结和平条约。二战结束以来,北方四岛一直由俄方实际控制。俄方认为,日本要求归还北方四岛,即是要求重新定义二战战败结果。

四级飓风将袭

美逾150万居民被要求撤离

随着来自大西洋的四级飓风“佛罗伦斯”逼近美国东海岸,截至当地时间11日,已有逾150万居民被要求撤离。

美国国家飓风中心说,飓风可能于美国东部时间13日晚至14日晨登陆美国东海岸,狂风暴雨可能导致洪水、停电、其他基础设施受损,并可能带来生命财产损失。

美国首都华盛顿特区11日宣布进入紧急状态。此前,南卡罗来纳州、北卡罗来纳州、弗吉尼亚州和马里兰州均已宣布进入紧急状态。

11日当天,南、北卡罗来纳州和弗吉尼亚州多地民众或抢购矿泉水、食品、汽油等物资,或将车辆移至高处,或驱车撤往内陆。一些高校宣布将在飓风登陆前关闭校园,许多外国留学生不得不预订酒店以在飓风来袭时入住。

美国总统特朗普11日表示,联邦政府为这场飓风做了“充分准备”。他已取消定于13日和14日举行的两场竞选集会。

据美国媒体报道,数十艘美国海军军舰已驶离弗吉尼亚州处军港以躲避风暴。美国东海岸第三大集装箱港——弗吉尼亚港宣布将在11日午夜前停止岸上作业,12日关闭全部码头。弗吉尼亚港最大码头是诺福克国际港,大量来自亚洲的服装、电子产品、家用电器和汽车零部件等经由该港进入美国。

(以上均据新华社)

AI星球探秘之“AI+零售”

“看脸吃饭”“靠脸购物”等你来



科技和家居产品。“AI与‘爱’发音相近,AI未来在人类生活中扮演的角色,将是一个既有智慧又有人情味的好帮手。”

相对于无人店,无人货柜虽小却五脏俱全,通常集人脸识别、微重力感应、机器学习、无感支付等众多功能于一体,将人工智能、物联网、云计算、移动支付及大数据等技

术与线下场景融合。在此次世界人工智能大会的展馆里,将可以看到X-24h智慧便利店无人化理货、无人化制作、无人化售卖;魔盒CITYBOX采用“先享后付”消费方式,以及通过魔盒CITYBOX消费还能积累信用值。

记者来到位于上海人民广场地铁站的X-24h智慧便利店先睹为快。只见店里整

着3个蓝色玻璃货柜,当消费者站到仓门前的重力圆盘处,扫一扫二维码后,便可在上下循环转动的货架上选择面包、肉肠、鸡排等自己喜爱的食物。“自6月份试用以来,带着好奇心来体验消费的顾客不少。”工作人员说,目前他们的工作主要是现场维护和听取反馈。

2017年上海市发布《关于本市推动新一代人工智能发展的实施意见》,其中提出,到2020年,基本形成与超大型城市运行相适应的人工智能深度应用格局,打造6个左右人工智能创新应用示范区,形成60个左右人工智能深度应用场景,建设100个以上人工智能应用示范项目……

特赞创始人、同济大学设计与人工智能实验室主任范凌表示,AI能帮助人突破想象力的瓶颈,超越自身的经验、逻辑和方法。随着消费升级,人机协同将在未来共建一个更有想象力、更为和谐的合作方式。

除了各种令人惊喜的AI应用,消费者的个人信息安全也不容忽视。“这对技术确实是一个考验,如果信息泄露,或者AI识别错误,都会给消费者带来不好的体验。”乔新亮说,企业应自律,尽可能想办法保护好信息,同时希望相关法规能完善,促新型消费更安全。(据新华社)

中东呼吸综合征来袭

急寻50名外国“高危者”



韩国仁川机场工作人员检测抵达乘客的体温

韩国卫生部门当地时间11日说,一名韩国公民确诊患中东呼吸综合征(MERS)后,卫生部门正在寻找与这名患者有过接触的大约50名外国人,这些外国人大多没有韩国手机号,找到他们并非易事。

韩国疾病防控主管部门疾病管理本部11日说,大约50名外国人与确诊男子有过接触,其中一些人7日与确诊男子一起搭乘阿拉伯联合酋长国迪拜飞往韩国仁川国际机场的航班。

确诊男子现年61岁,身份没有公布。他于8月16日至9月6日在中东国家科威特商务旅行,7日在迪拜转机返回韩国。

疾病管理本部证实,确诊男子在科威特期间已出现中东呼吸综合征的主要症状腹泻,这意味着他在搭乘返回韩国

的客机前已具有传染性。首尔市长朴元淳11日接受媒体记者采访时暗示,确诊男子返回韩国前已知道自己患有中东呼吸综合征,在明知自己可能传染他人的情况下仍搭乘出租车前往医院就医。

首尔市政府同时发现,确诊男子在科威特期间就出现腹泻症状,一天内两次就医。因身体虚弱无法乘机,他推迟了原定4日返回韩国的行程。

包括出租车司机在内,21名与确诊男子有过密切接触的人正在家中隔离。另有大约440人因与患者有过间接接触接受监测。疾病管理本部正在寻找搭乘过这一出租车的乘客。从信用卡交易记录来看,确诊男子下车后,这名出租车司机继续搭载了至少23名乘客。

日本

气温直逼冰点

北海道地震避难者寒夜难眠

日本北海道地震重灾区当地时间11日最低气温骤降至5.4摄氏度,直逼冰点。居住在临时避难所中的灾民寒冷难耐,一些人出现感冒发烧等症状,健康问题令人担忧。

当地时间6日凌晨3时08分,北海道发生6.7级强震,多地发生建筑物倒塌和山体滑坡,出现大范围停电及交通瘫痪。根据北海道政府发布的数据,当地现有大约2000人居住在临时避难所,大约6000户家庭停课。

连日来,重灾区厚真町气温大幅下降,当地居民生活雪上加霜。札幌气象部门说,地震发生时,厚真町气温大约为20摄氏度,而11日早晨骤降至5.4摄氏度。

在厚真町政府附近一处临时避难所,一些灾民11日洗完手后搓手取暖。现

年43岁的女性避难者粉屋直美(音译)说:“昨晚,我穿着一件羊毛衫,借来一床毛毯,但天气实在太冷,我根本睡不着。”

共同社报道,地震发生后,这处避难所的灾民一直把毯子直接铺在冰冷的地面上睡觉。直到10日,他们才拿到用硬纸板制成的简易床。截至11日中午,这场地震已造成41人死亡、683人受伤。这与中央政府所述44人死亡有出入。官房长官菅义伟说,死亡人数最终将以北海道政府发布的数据为准。

41名遇难者中,36人来自厚真町,其中多数为老年人。受地震影响,当地一些学校和幼儿园停课。心理学家建议,政府部门和家长应关注灾后儿童心理。(综合新华社)



在厚真町地震灾区,一名妇女在找到失踪父亲遗体后擦拭眼泪

韩国

巴西劳工党当地时间11日宣布,在狱中服刑的前总统卢拉正式退出总统选举,其竞选搭档费尔南多·阿达将作为劳工党总统候选人参选。分析人士认为,卢拉此前在各项民调中支持率一直居于首位,他的退出将令巴西大选呈现更为复杂的态势。

卢拉退选 阿达接任 巴西大选增变数

便集中力量拉升阿达的知名度。而另一些人则认为短期内难以让民众把对卢拉的支持转移至阿达身上,因此试图保住卢拉的候选人资格。

分析人士指出,随着10月7日大选第一轮投票日益临近,留给阿达备战的时间已经不多。劳工党能否及时将民众对卢拉的厚望转化为对阿达的支持尚不明,这一局面对于劳工党来说极为不利。

选情胶着 挑战严峻

分析人士认为,卢拉退出大选后,其他总统候选人中没有谁拥有卢拉那样强大的民众号召力。因此,大选第一轮投票很可能没有候选人能获得半数以上选票,这意味着可能需要经过第二轮投票才能选出新总统。

在卢拉出局前,巴西还发生了另外一起与选举有关的重大事件:支持率仅次于卢拉

的右翼总统候选人雅伊尔·博尔索纳罗在竞选活动中被人刺伤。

民调机构伊波普11日公布的数据显示,博尔索纳罗目前的支持率为26%,领先地位列第二,来自民主工党的西罗·戈梅斯15个百分点。阿达只获得8%的支持率,位列第五。

博尔索纳罗主张铁腕政治和严厉打击暴力犯罪,赢得不少人支持。作为此次选举中唯一未受腐败指控的候选人,他的支持率排名此前一直紧随卢拉之后,而被刺事件可能为其增加了同情分。不过,博尔索纳罗的一些言论较为偏激,因此招致不少人反对。

近几年,巴西多位重要政治人物卷入贪腐丑闻,经济复苏乏力,大选过程中又发生候选人被刺事件。面对巴西社会矛盾此起彼伏、左右势力对抗加剧的局面,无论谁当选新一任总统,都面临严峻挑战:在发展经济同时,着力解决巴西社会问题,整合各派势力,维护国家稳定。(据新华社)



现年55岁的阿达

卢拉退选 阿达接任

腐和洗钱罪名被判判处9年6个月有期徒刑,今年4月入狱服刑。

临阵换将 效果不明

卢拉2003年至2010年担任巴西总统期间,引领巴西经济高速发展,使大量低收入民众摆脱贫困,卸任时支持率依然高达80%。尽管身在狱中,但他在巴西民众中仍有很高声望。近期民调结果显示,卢拉的支持率以较大优势领先其他候选人。

而现年55岁的阿达知名度远逊于卢拉。他曾于2013年至2017年间担任巴西最大城市圣保罗市市长。在此前一系列竞选活动中,他始终以卢拉副手的形象出现。民调结果显示,阿达的支持率一直停留在个位数。

正因为两人在支持率上的巨大差异,劳工党内部此前一度就选举策略产生分歧。阿达的支持者希望他尽快成为总统候选人,以

劳工党11日在卢拉被关押地、巴西南部城市库里蒂巴宣布上述决定。当天上午,包括阿达在内的劳工党高层在库里蒂巴举行会议。会后,阿达前往监狱与卢拉会面。

阿达离开监狱时向聚集在监狱外的支持者宣布,他“从前总统手中接过了重任”,正式代表劳工党参加大选。他呼吁支持者为了卢拉团结起来,共同帮助劳工党赢得大选。

劳工党和巴西共产党竞选联盟的律师团队11日下午在巴西高等选举法院为阿达完成总统候选人注册,来自巴西共产党的曼努埃拉·达维拉作为其竞选搭档。

巴西高等选举法院本月1日否决了卢拉的总统候选人资格,并要求劳工党在10天内更换总统候选人。去年7月,卢拉因贪

遗失声明
绵阳市清清水务有限公司不慎将银行开户许可证(核准号:J6590005638901,编号:6510-02270756,开户银行:中国建设银行股份有限公司绵阳毅德支行,账号:51050110204309000095)遗失,特此声明。
2018年9月13日

遗失声明
绵阳市涪城区苏普服装店不慎将国税定额有奖发票(伍拾元版)存根联遗失,号码为02689401-02689500,特此声明作废。
2018年9月13日

遗失声明
绵阳市经开区诚信粮油经营部不慎将公章一枚遗失,公章代码:5107950016405,特此声明作废。
2018年9月13日

遗失声明
周春梅不慎将位于四川省绵阳市三台县芦溪镇西干道“先城丽景”9幢5单元2楼2号的《国有土地使用权证》(芦国用(2011)第6576号)遗失,特此声明作废。
2018年9月13日